

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 3^{ου}
Δημοτικού Σχολείου Παιανίας (Ζηνοδώρειου)

Πηγαίνει θέατρο



στη κωμωδία
«ΕΙΣΤΕ ΚΑΙ ΦΑΙΝΕΣΤΕ»
του Volker Ludwig

σε σκηνοθεσία Βασίλη Κουκαλάνη
με τα τραγούδια του Φοίβου Δεληβοριά
την Κυριακή 20 Οκτωβρίου στις 11:30



*Φταίει....φταίει....ο μαθητής;
Η μήπως φταίει ο διευθυντής;
Μη φταίει ο δάσκαλος;
Η μήπως ο γονιός;
Φταίει πάντα ο άλλος,
ο διαφορετικός!*

Οι ήρωες της ιστορίας είναι τέσσερις φίλοι που είναι πάντα ενομένοι όταν πρόκειται να βασανίσουν τον «Γυαλάκια». Ο Ζαχαρίας ο "Γυαλάκιας" είναι αβοήθητος και φοβισμένος μπροστά στον περτίγελο και τα πειράγματα των άλλων. Όποτε οι άλλοι είναι θυμωμένοι με τον δάσκαλο, το σχολείο ή το σπίτι ξεσπούν πάνω

του. Η θεατρική ομάδα **Συντεχνία του Γέλιου**, συνεπής στην ιδέα ενός χειραφετημένου και κοινωνικού θεάτρου, προσκαλεί για άλλη μια φορά μικρούς και μεγάλους σε μια παράσταση που έχει ως επίκεντρο ένα από τα πιο κυρίαρχα αλλά και ευαίσθητα θέματα των παιδιών, των γονέων αλλά και της εκπαιδευτικής κοινότητας, το **σχολικό άγχος και το bullying (σχολικός εκφοβισμός)**.

Συνδυάζοντας πάντα το χιούμορ με τον κοινωνικό προβληματισμό, το έργο επιχειρεί να ανοίξει ένα σημαντικό διάλογο για τη σχολική ζωή ερευνώντας με ώριμο και υπεύθυνο τρόπο τα αίτια και τις συγκυρίες που γεννάνε την σχολική κακοποίηση και τον εκφοβισμό.

Μέσα από την κωμική προσέγγιση και τους ανατρεπτικούς διαλόγους, η παράσταση "Είστε και Φαίνεστε" υπόσχεται να χαρίσει γέλιο και συγκίνηση τόσο σε μικρούς όσο και σε μεγάλους θίγοντας ταυτόχρονα ένα σημαντικό κοινωνικό ζήτημα, με τον μοναδικό τρόπο που μας έχει συνηθίσει η Συντεχνία του Γέλιου. Ταυτόχρονα, αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία για γονείς, εκπαιδευτικούς και παιδιά να συζητήσουν με τα παιδιά για τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν καθημερινά στο σχολικό τους περιβάλλον, προτείνοντας τρόπους αντιμετώπισης και ενδυνάμωσης. Βασικός στόχος είναι να εξετάσουν οι μαθητές τις δικές τους συμπεριφορές και να εμπνεύσει την κοινή δράση για επίλυση προβλημάτων αντί για την εκτόνωση επιθετικότητας.

Τιμή εισιτηρίου: 10 ευρώ το άτομο (το οικονομικό κόστος του πούλμαν καλύπτεται από το Σύλλογο Γονέων).

Αναχώρηση με πούλμαν από την παιδική χαρά Παναγιώτη Γσουκαλά την Κυριακή 20/10 αυστηρά στις 10:15. Προσέλευση στις 10:00. Η παράσταση ξεκινάει στις 11:30 στο Σύγχρονο Θέατρο (Ευμολιπιδών 45, Αθήνα).

Όσοι επιθυμείτε, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Σύλλογο για κλείσιμο θέσεων και πληρωμή των εισιτηρίων μέχρι το αργότερο στις 5 Οκτώβρη. Επίσης ενημερώστε μας για το αν επιθυμείτε να προσέλθετε με πούλμαν που θα κλείσει ο Σύλλογος ή θα προσέλθετε απευθείας στο θέατρο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ	Ναζεντιάδου Γλιάννα	6979638930
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	Μπαράκος Κωνσταντίνος	6948466385
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	Βασιλαρος Μάνος	6972429107
ΤΑΜΙΑΣ	Σαλαούνη Κωνσταντίνα	6974412362
ΑΝΑΠΛΗΡ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	Γερόσταθος Αντόνης	6937099887
ΜΕΛΟΣ (βοηθός Ταμίας)	Κοροβέση Χριστίνα	6986077970
ΜΕΛΟΣ	Κόκκορη Δήμητρα	6945704750
ΑΝΑΠΛΗΡ. ΜΕΛΟΣ	Παπαδόπουλος Βασίλης	6973561725

Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και κηδεμόνων